

为妆艺游行做准备

圣婴1600小学生

挥毫写‘正气’



追新闻·谈新闻
上晚报facebook

facebook.com/lianhewanbao

钟芝娜 报道
庄耿闻 摄影

为今年妆艺游行做准备，圣婴小学1600名学生昨早在更生美术研究会会员教导下，挥毫写“正气”，场面壮观。

学生写下的所有“正气”二字，将在妆艺游行当天配合《正气歌》节目的演出，由公众举起展示。

写“正气”书法活动由更生美术研究会和人民协会联办，邀请5000人参加，包括来自圣婴小学、南华小学、圣婴中学（大巴窰）及南洋小学的4000多名学生，以及更生美术研究会和民众联络所成员等。

挥毫活动已结束，总共收集到1万多张“正气”书法作品。



▲圣婴小学1600名学生挥毫写“正气”。

妆艺游行2月22日与23日举行。开场将展示中国宋代爱国诗人文天祥的名作《正气歌》，同时邀请本地顶尖剧院歌手田伟鸿和中国著名

男中音独唱演员孙砾，担任《正气歌》的主唱者。

更生美术研究会9名书法家，将现场书写《正气歌》，理事长

陈钦赐即席创作书画作品。陈钦赐表示，鼓励学生写“正气”，是为了弘扬爱国精神，也宣扬传统书法艺术，以书法形式加强各族凝聚力。